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تحفيظ القرآن الكريم بمحافظة الرين،  لجمعية ( 2رقم )  العاديةمحضر اجتماع الجمعية العمومية  

 م 09/2024/ 29هـ الموافق  1446/ 26/03المنعقد يوم الأحد 
 جميعاً،العادية للجمعية، والمبلغة للأعضاء    بناء على الدعوة لأعضاء الجمعية لحضور اجتماع الجمعية العمومية

الاجتماع   الجمعيةانعقد  الساعة    مدينة  في   بمقر  تمام  في  وذلك  يوم  07:00الرين  بتاريخ    الأحدم 

 بن سفران.   سلطان بن عبدالرحمن  /ذاتسلأا  الجمعية  رئيس  م برئاسة29/09/2024هـ الموافق  26/03/1446

 الاسم  م الاسم  م

 مبارك زيد طليفيح الجليغم 2 سفران بن سلطان بن عبدالرحمن بن سلطان  1

 محمد محسن محمد لبده 4 براهيم ابن محمد ابن عبدالله القزعان  3

 القحطاني خالد محمد فالح  6 عبدالله ابن شويع ابن عبدالله السويداني 5

 محمد عبدالرحمن فهاد القحطاني  8 بدر محمد بن عبدالله القحطاني  7

 محمد شافي عبدالرحمن القحطاني  10 محمد فلاح محسن القحطاني  9

 . من إجمالي عدد أعضاء الجمعية (%83)  ( صوت بما نسبته10ويمثلون بالأصالة والنيابة عدد )

ورحب بأعضاء الجمعية ثم أعلن أن بيانات الحاضرين من أعضاء الجمعية في    عالجمعية الاجتمارئيس  وقد أفتتح  

الحضور عددهم   بلغ    ةعشرمحضر كشف  في الاجتماع أصالة ونيابة  الممثلة  عشرة )وتبين أن عدد الأصوات 

الجمعية العمومية  وبذلك أصبح انعقاد    (%83نسبة )( عضو من إجمالي عدد أعضاء الجمعية أي ب10)  (أصوات 

( من نظام الجمعيات والمؤسسات الأهلية الصادر بقرار مجلس الوزراء رقم 17غير العادية صحيحا طبقاً المادة )

 . هـ 28/2/1437( وتاريخ 61)

 : يبتلاوة جدول الأعمال وفق ما يل  الأمين العامم بعد ذلك قا

 الرأي حيالها. الاطلاع على قواعد استثمار الفائض من أموال الجمعية وإبداء  •

 الاطلاع على خطة استثمار أموال الجمعية وإبداء الرأي حيالها.  •

أموال  • الفائض من  استثمار  او الاضافة في قواعد  التعديل  في  تفويض مجلس الإدارة  الموافقة على  مناقشة 

 الجمعية وخطة استثمار أموال الجمعية حسب ما تفتضيه مصلحة الجمعية. 

تفويض مجلس الإدارة بالتصرف في أي من أصول الجمعية بالبيع والشراء والاستثمار  مناقشة الموافقة على  •

 وإقامة المشروعات الاستثمارية والإدارية. 

مناقشة الموافقة على تفويض مجلس الإدارة بفتح سجل تجاري رئيسي وفتح سجلات فرعية باسم الجمعية   •

 وتفويض من يراه المجلس مفوضاً لذلك وتفويض المجلس بمهمة تعيين من يدير تلك السجلات.

  المدير التنفيذيغير العادية وجمع الأصوات وفرزها من قبل    العمومية وبعد طرح التصويت على أعضاء الجمعية  

 وفي ضوء نتائج التصويت المعلنة أصدرت الجمعية القرار الاتي: 

 الموضوع 

عدد 

الأصوات  

 الموافقة 

عدد الأصوات  

 الغير موافقة

عدد 

الأصوات  

 الممتنعة 

 صفر  صفر  10 .قواعد استثمار الفائض من أموال الجمعيةلى الموافقة ع

 صفر  صفر  10 .خطة استثمار أموال الجمعيةالموافقة على 



 

2 
 

الموافقة على تفويض مجلس الإدارة في التعديل او الاضافة في قواعد  

استثمار الفائض من أموال الجمعية وخطة استثمار أموال الجمعية حسب 

 .ما تفتضيه مصلحة الجمعية

 صفر  صفر  10

الإدارة  تفويض   بالبيع مجلس  الجمعية  أصول  من  أي  في  بالتصرف 

والا واستثمار  والشراء  الهبات  وقبول  والإفراغ  من ستثمار  الفائض 

الا المشروعات  وإقامة  الجمعية  لصالح ة  والإداريستثمارية  أموال 

 الجمعية حسب الأنظمة المقررة لذلك.

 صفر  صفر  10

بفتح سجل تجاري رئيسي وفتح  تفويض مجلس الإدارة  الموافقة على 

لذلك   سجلات فرعية باسم الجمعية وتفويض من يراه المجلس مفوضاً 

 وتفويض المجلس بمهمة تعيين من يدير تلك السجلات

 صفر  صفر  10

م تقريباً حيث قدم الرئيس الشكر لجميع الحاضرين على حضورهم لهذا 08:00وقد انتهى الاجتماع عند الساعة 

 ... والله الموفق ، الاجتماع

 لجمعية                                          رئيس الجمعية لالأمين العام      

 

 سلطان بن عبدالرحمن بن سلطان بن سفران                   عبدالله بن شويع بن عبدالله السويداني 

 


